



# 第三期“六争攻坚”先锋榜发布 48位“先锋”亮相市行政会议中心



陈国荣(左图)、田达晰(中图)、吴济清(右图)在观看展板。通讯员供图

他们是披荆斩棘的“先行者”，他们是攻坚克难的“排头兵”，他们是服务企业的“店小二”，他们是乡村振兴的“领头雁”，他们是创业创新的“弄潮儿”。昨天，我市发布了第三期“六争攻坚”先锋榜，48位上榜人物及团体在市行政会议中心亮相。

□记者 林伟 通讯员 勇祖轩

陈国荣是鄞州区白鹤街道丹顶鹤社区退休老党员，今年已经85岁了。但他没有在家里含饴弄孙、颐养天年，而是走上街头指挥交通、协助城管服务，走进社区协调纠纷、参与垃圾分类。此次他也入选了“领雁榜”。

“内心太激动了，我觉得自己做得还不够，今

后还要努力，继续做好有益于人民的人。”陈国荣说，他在入党时就这么想的，他要坚持到最后，听党的话，跟党走。

市住建局物管中心副主任吴济清领衔的团队，全国首创电梯加装“一次都不跑”，这次他们也进入了创新榜榜单。

“针对老旧小区加装电梯的呼声需求，我们大胆改革创新，简化审批程序，下沉权限‘属地管’，一键申请‘网上跑’，将原来需要17个部门40多个公章的审批流程简化为5部门的内部联合审批，极大缩短了审批时间，最快仅用10天就能完成全部流程。”吴济清说。

中意宁波生态园管委会上了铁军榜，管委会

的工作人员都非常开心。“在人手紧、底子薄、要素缺的情况下，我们上下一心，团结一致，抢抓‘一带一路’、长三角一体化重大机遇。3年来，我们园区累计招商落户62家，在建及落地项目总投资超过300亿元。”管委会招商科科长伊亿这样说道。

英才榜上榜的都是各行各业的领军人才、创新团队和技术工匠，浙江金瑞泓科技股份有限公司常务副总经理田达晰就在榜上。他是目前国内半导体硅单晶材料研究和制造领域主要技术专家之一，带领团队连续6年攻坚，成功掌握了关键技术，实现了国内8英寸正片销售零的突破。“我们要努力使自己的产品达到世界一流水平，在关键领域不让别人‘卡脖子’，不受制于人。”

## 一张公交卡能游遍260城

目前已经在北京、天津、广州、南京等地使用  
未来还将实现一卡在手走遍全国

我国260城交通一卡通将实现互联互通登上新浪热搜!记者从日前举行的交通运输部新闻发布会上了解到，今年我国将实现260个地级以上城市交通一卡通互联互通。这就意味着，用户持互通卡可以在这260个城市通刷地铁、公交。这其中，就包括宁波。

□记者 范洪 通讯员 王夏萌

也就是说今年年内，宁波目前已发行的带有“China T-union”标识的交通联合卡，将可在全国260个地级以上城市乘坐公交、地铁。同样，目前，省内温州、湖州、嘉兴、台州、绍兴等地也在这份名单中。这其中，温州、丽水、衢州三地，虽未发行“交通联合”卡，但全部公交线路已可使用“交通联合”卡。

据了解，此次互联互通是交通运输部今年推出的12件更贴近民生实事之一，目前已基本实现了“时间过半，任务过半”的目标，已经实现245个地级以上城市、89个县级城市交通一卡通互联互通，其中15个地级以上城市实现了移动支付应用。

宁波市民卡公司相关人士表示，目前这张交

通联合卡在国内已可广泛使用。记者了解到，全国范围内，比如北京、天津的地铁公交，上海公交(地铁暂时不行)，江苏省内包括南京、苏州等城市的地铁、公交，广州的地铁和公交，西安地铁，河南省内绝大多数城市的地铁、公交，山东、湖南、四川、江西等大部分省份已实现用这张卡乘坐公共交通工具，有些城市刷卡还可以享受当地的折扣。

那么，小伙伴们在宁波如何办理这张卡呢?记者了解到，其实这种卡和普通的市民卡、公交卡一样，只要去宁波市民卡的网点就可以办理了，办理时记住认清红绿相间的“交通联合China T-union”标识。这种卡在宁波和普通的市民卡、公交卡一样，可以乘坐地铁、公交、城际铁路列车，并享受相应折扣，对于经常到不同城市出差或旅游的小伙伴，也蛮方便。

但记者也了解到一个信息，那就是省会城市杭州由于设备升级等原因，暂时无法实现全国互联互通。不过，随着长三角一体化的深入，杭州加入这个大平台也指日可待。

## 引进水果新品种 延长农产品产业链 镇海区力促农业 向高效高附加值转变

步入6月，正是水果上市的旺季。清凉解暑的西瓜、酸甜可口的蓝莓、皮薄汁多的枇杷……各种水果“你方唱罢我登场”。如今，市民为了抢先品尝到新上市的水果，会第一时间跑到农场、果园现场采摘，顺便体验一下农家乐趣。

□记者 郑凯侠 通讯员 邓建雄 刘育华

6月13日上午，镇海骆驼街道田缘农场的150亩大棚里，采摘工人叶师傅正穿梭其中，寻找已经成熟的西瓜。

“这个是今年引进的新品种，通过前一批客户的反馈发现，品质相当好，基本不用挑。”据田缘农

场场长王晓辉介绍，这种名为“锦霞8号”的西瓜品种是今年2月从安徽合肥引进的，亩产可以达到2500公斤以上。而且市场价格在3元/公斤，而一般西瓜的市场价格在1元/公斤。

近年来，为加快农业提质增效，镇海积极推进农业供给侧结构性改革，深耕自身资源的同时，积极开展对外交流合作。

“土地面积小、生产成本高、劳动力不足，这些因素都是镇海农业发展的‘绊脚石’。但也正是这些因素促使镇海农业向高产高效、高附加值方向转变。”镇海区农业农村局相关负责人说。

### ●市区天气:

今天 多云到晴 17℃-31℃

明天 多云 20℃-32℃

市区空气质量:良至轻度污染,  
二级至三级;

首要污染物:臭氧

## 周末的阳光 “且晒且珍惜” 下周将进入多雨期

本报讯(记者 石承承)这个周末的阳光“且晒且珍惜”。市气象台消息，周二开始，我市进入多雨期。

雨水在昨天上午“收尾”，阳光迫不及待“露脸”。近两日的凉爽，随着阳光的到来，被一扫而空，市区最高气温也回升至25℃。

今明两天，我市将会是晴到多云的天气。究竟是夏天，天气一转好，气温就如同坐火箭一般往上蹿。从预报看，今明两天我市的最高气温回升至30℃-32℃。雨过乍晴，空气湿度略大，随着气温上升，体感或许会有些闷热，大家记得要适当调节自己的生活 and 心情。

之所以说周末的阳光要“且晒且珍惜”，是因为从周二开始，我市将进入多雨期。

先来看看距离我们最近的这一波。

下周一副热带高压加强西伸，降水开始增多，其中，周二(18日)到周三(19日)受低空西南暖湿气流加强和切变线影响，会有一次明显的阵雨或雷雨天气。

从市气象台目前的预报看，周二夜里会是降水最明显的时段，会出现中到大雨，届时大家要多加留意。

现代金报·金生活188俱乐部

工作时间:周一-周五,宁波书城·书香文化园小木屋D4(9:00-11:30)

咨询热线 0574-87633136 87633139